

Театр приезжает в Кандалакшу

Традиционными стали наши летние гастроли по области. В этом году они продлятся весь июнь. Первый гастрольный спектакль состоялся 2 июня в пос. Умба. Побываем мы в городах Кировске, Оленегорске, Мончегорске. Закончим гастроли в поселке Никель.

В течение недели (с 5 по 11 июня) наш театр будет гостить в Кандалакше. На этот раз мы привезем три спектакля: «104 страницы про любовь» Э. Радзинского, «Миллионерша» Б. Шоу и «Беспокойный юбиляр» («Человек одетый в бронзу») В. Раздольского.

Пьеса «104 страницы про любовь» уже знакома горожанам. Она с большим успехом идет во многих театрах страны. Успешно она идет и у нас. Об этом говорит тот факт, что за четыре месяца со дня выпуска спектакль уже проигран 70 раз. Пьеса написана молодым московским драматургом Э. Радзинским о своих сверстниках. Пьеса современна не только своими мыслями, но всем композиционным строем, тонко и точно подмечает жизненные детали. В остро-драматической (с трагической развязкой) форме автор предостерегает нас от нравственной близорукости, от

того, чтобы не проходить мимо высоких человеческих ценностей, встречающихся на нашем пути.

5 июня в Кандалакше мы покажем «Миллионершу». «Миллионерша» — новый спектакль по пьесе Б. Шоу, впервые переведенной на русский язык. Здесь великий английский сатирик открывается для нас еще одной своей гранью. Это острая, смелая комедия, доведенная до гротеска.

Покажем мы и спектакль «Беспокойный юбиляр» («Человек одетый в бронзу») В. Раздольского. Это тоже острая, сатирическая комедия на нашем современном материале. События там самые невероятные. Представьте себе: в научно-исследовательскую лабораторию, превращенную в музей и названную именем основателя (умершего 25 лет назад) поводится сам основатель живой и здоровый!..

Мы первыми в стране дали сценическую жизнь этой пьесе. На сдачу спектакля к нам приехала автор пьесы, московский драматург В. Раздольский. Он тепло отозвался о нашей последней работе «Беспокойный юбиляр» и дал ряд ценных советов. В Мурманске мы не показывали премьерный спектакль, он пойдет у вас, дорогие кандалакшцы.

На гастроли выезжает большая часть труппы театра. В спектаклях будут заняты старые ваши знакомые: заслуженный артист Латвийской ССР В. Г. Туманов, заслуженный артист РСФСР М. М. Розенблюм и заслуженный артист РСФСР В. И. Тарасов, артисты М. М. Чудзина, Е. А. Данилова, Белова; новые актеры, работающие у нас первый сезон: В. П. Ерофеев, Е. В. Мазурова, С. М. Леонтьев, В. А. Романов и другие.

Гастроли по области для нас всегда ответственны и волнительны. Но, зная теплоту, с которой нас всегда принимают в области, мы с нетерпением ждем этой встречи.

В. КИСЕЛЕВ

Главный режиссер Мурманского областного драматического театра.